

行为准则
2022年7月1日生效

VBCA400040 REV. 0 | REMIGIUS FENT | JULY 1, 2022

行为准则

尊敬的各位员工：

大家好！我对我们全球各地的员工引以为傲，因为员工是瑞士布克哈德压缩机公司（Burckhardt Compression）作为一家国际企业能够获得成功的制胜法宝。我们大家有着共同的价值观：我们承诺以符合道德和法律规范的、对环境和社会负责的方式开展业务。

本《行为准则》包含了一系列标准和原则，用以规范我们作为员工在所有商业活动中如何在员工彼此之间、如何与我们的利益相关者、与我们的合作伙伴以及如何与环境互动。本《行为准则》与我们的《价值观和行为》一起，定义并影响着我们日常工作中的决定和行动。它们为我们的行为和布克哈德压缩机公司的诚信奠定了基础和指导方针。

我鼓励每一位员工都参与到充满尊重、开放和互信的文化中来。我相信，每位布克哈德压缩机公司员工所采取的负责任行为，都有助于让我们的公司取得长期可持续成功。

衷心感谢各位的支持！

法布裡斯·比拉德

首席执行官

我们有哪些义务？

我们遵守所有的法律法规

我们承认所有本地的、国家性的和国际性的法律、指令和标准，并充分遵守它们。此外，所有员工都对遵守内部指令负有个人责任。

我们保护布克哈德压缩机公司以及我们伙伴的诚信和声誉

任何员工的行为方式都不得损害我们的业务伙伴或公众对公司的信任。我们会把公司的长期繁荣，而不是我们的个人利益，放在我们思考和行动的首位。我们会避免个人利益与公司利益发生冲突的情况。

我们促进员工满意度和良好的工作条件

我们努力实现高水平的员工满意度。我们相信，只有满意的员工才能带来满意的客户。我们承诺定期调查员工满意度，并将调查结果与其他公司的情况进行比较。我们为员工提供灵活的和兼职的工作模式，并且工作时间符合适用的法律法规。

我们为员工的工作支付公平的市场价格。为确保做到这一点，我们系统地将所有员工的任务和资质都与内部和外部基准进行比较。员工通过适当的奖金计划分享公司的财务成果。我们保证为所有员工提供平等的机会。此外，我们还促进员工的个人和专业发展。

我们认真对待健康和​​安全

所有员工都对自己和同事的健康和安全负责。布克哈德压缩机集团旗下的所有公司，都会根据所涉及的特定风险，对其业务范围采取适当的预防措施。我们完全遵守所有相关的法律和安全标准，并进行职业安全分析，以便持续做出改进。布克哈德压缩机公司对工作时间内的吸毒和酗酒行为实行零容忍政策。

我们高度重视预防和教育。我们提供一个有利于员工身心健康的工作场所和工作环境。在发生疾病、事故、困难情况，或者需要救助时，我们会尽可能地支持我们的员工，并在必要时提供由外部专家给予的帮助。

我们绝不容忍歧视

我们的任何员工，均不得遭到来自公司或其他员工基于性别、年龄、宗教、族裔、国籍、性取向、婚姻状况、政治观点、健康状况或其他个人特征而给予的任何形式的歧视。我们的员工可自由加入工会。我们认识到，我们有责任在公司内部，并且在公司外部通过与他人合作，为身体或精神残疾人士提供支持

在我们公司，不容许发生性骚扰或任何其他形式的骚扰和集体排挤。我们鼓励我们的员工举报在这方面发生的任何事件，无论他们自己是受害者还是证人。

我们尊重人权

我们承认，我们有责任尊重国际公认的人权。布克哈德压缩机公司力求避免成为侵犯人权行为的共犯。我们绝不容忍在我们的业务活动和伙伴关系中出现任何形式的强迫劳动和童工劳动。布克哈德压缩机公司通过其《业务伙伴行为准则》，要求其业务伙伴遵守同样标准。

我们不接受好处或贿赂

员工不得赠送或接受金钱礼物，无论其金额大小。员工不得参与任何腐败行为或任何形式的贿赂。这也适用于超出相关国家合理和通常价值范畴的非货币礼物。关于业务支出和招待费，我们严格遵守当地的费用规定。

任何个人、组织或公司，均不得从与布克哈德压缩机公司员工的个人关系中获利。任何利益冲突均应从一开始就避免。

我们既不向政治组织，也不向拥有或希望获取政治地位或政治职务的个人提供财务支持。我们不容忍主动或被动的贿赂。

我们尊重公平竞争的规则

我们致力于公平竞争，其中不存在操纵价格、卡特尔或其他扭曲竞争的活动。我们的员工禁止参与任何非法的或道德上可疑的交易或协议。他们必须遵守所有反托拉斯的法律法规。鉴于这些问题的复杂性，在有疑问的情况下应咨询专家。所有员工都承诺遵守良好的商业实践做法。

我们保护我们的财产和专有机密的安全

我们对我们的设备、资源和专有信息高度谨慎。未经许可，不得向公司内部的或外部的第三方披露商业机密和专有机密。特别是技术或商业知识、图纸、客户信息和其他敏感信息和文件，都必须得到保护，以免丢失或被未经授权的人获取。

在使用电子邮件或互联网等信息技术时，所有员工均必须遵守相应的规则，以防止信息在无意中丢失或传递给第三方。

所有员工都有义务完全遵守我们关于内幕信息的内部规定。员工本人及与其在同一家庭生活的家庭成员，均不允许利用保密和非公开信息来交易布克哈德压缩机控股公司的股票。

我们致力于生态的可持续性

我们是一家具有环境意识的公司，致力于精打细算地使用能源和自然资源。通过我们的前瞻性行动，我们为尽量减少能源、水和各类化学品的消耗，以及为处理排放问题而做出贡献。我们力争持续提高我们的产品和服务的环境性能，并确保对受禁运或限制影响的原材料进行谨慎而合规的采购。我们对员工进行培训并提高他们的意识，同时也鼓励我们的客户和供应商以对环境负责的方式行事。我们不容忍以牺牲环境和人类利益为代价，不负责任地追求利润和削减成本。相反，我们努力通过在经济、环境和社会三者之间创造一种平衡，来确保可持续发展。

我们如何确保员工遵守我们的行为准则？

实施和监测

布克哈德压缩机集团所有员工，都承诺拥护《布克哈德压缩机公司行为准则》中规定的原则，并将其作为他们的就职条件之一。此外，管理人员还有义务相应地通知并培训其员工。对违反这些原则的行为将进行调查，并采取适当的措施，其中包括立即解雇和在必要时予以刑事起诉。

在一家国际化经营的公司中，进行定期监测是必不可少的，这样才能确保各种程序和指令都得到遵守，并为员工提供必要的支持。

我们鼓励并要求员工，在发现了违反本《行为准则》或其他道德准则和原则的行为时，通过我们的标准申诉渠道（直线管理层、本地人力资源部门、法务部门）进行举报，或者作为最后手段，通过布克哈德压缩机公司的Speak Up报告专线进行举报。该Speak Up申诉渠道建立在一个独立的第三方工具之上，而且也可以在匿名的基础上进行举报。布克哈德压缩机公司不会接受针对善意报告合规问题的个人进行的任何歧视或报复。

如通过Speak Up报告专线提出投诉，可选择在网上或者以电话方式进行。此类报告将被保密处理，并且不得滥用为迫害或解雇的借口。关于Speak Up报告专线申诉渠道的设计和运作的更多信息，可在以下网址找到 <https://www.burckhardtcompression.com/speak-up>

Burckhardt Compression Holding AG
CH-8404 Winterthur, Switzerland
Tel. +41 52 262 55 00
Fax +41 52 262 00 51
info@burckhardtcompression.com
www.burckhardtcompression.com